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933
LMP 400, LMP 401, LMP 430, LMP 431
UFM 051, UFM 091, UFM 181, UFM 919120 60031.55 31.70 158.50

158 LMP 210, LMP 21120 1015.34 5.28 26.68CU2101WA025
247 LMP 210, LMP 21132 1598.35 8.45 42.00CU2102WA025

211 27 1357.13 7.13 35.66CU4002WA025
343 LMP 210, LMP 21144 22011.60 11.62 58.11CU2103WA025

619 LMP 400, LMP 401, LMP 430, LMP 431, UFM 051 79 39520.93 20.87 104.35CU4005WA025

307 39 19710.38 10.30 52.04CU4003WA025
403 52 25813.63 13.74 68.16CU4004WA025

763 LMP 900, LMP 901, LMP 902, LMP 90398 48925.80 25.89 129.18CU9001WA025

CU4006WA025

413 UFM 04140 26513.96 10.57 70.00MR2504WA025
698 90 44823.60 23.78 118.35CU9503WA025 LMP 950, LMP 951
611 LMP 950, LMP 95178 39120.66 20.61 103.29CU9502WA025

(ml)

LMP 400, LMP 401

LMP 400, LMP 401

LMP 400, LMP 401

除水
滤芯

最低(升/分)  最大(升/分)   最小(加仑/分) 最大(加仑/分)

去除固体颗粒和水，提高系统稳定性和效
率

延长油液和元件的使用寿命

减少灾难性故障发生率

降低更换部件成本、维护成本和减少相关
停机时间

降低能耗

提高设备性能及提高生产率

极大减少废油及其它废物排放

 发电 

农业和林业

建筑 

材料加工 

风电

石油和天然气

压缩机 

变速箱 

动力装置

润滑模块，包括油箱 

行走机械

工业领域

益处
需要多少滤芯才能将含水量降到正常饱和

假设一个工作压力为 30bar 的液压回路，油箱体积为 1,000 升，我们计划将其水分去除，在使用卡尔费舍尔法

进行初步分析之后，发现油箱有 1000ppm 的水（污染严重）。在这个应用中，如果我们选择 LMP 400 4，按如

下方法计算：

                              VH
2
O  =  Voil ppm / 106 = 1000 x 1000 / 106 = 1 升   

                                N =  VH
2
O    / CLMP 400 4 = 1 / 0,403 = 2,5

为了除去游离水，并将系统中的含水量降低到饱和度以下，则需要使用 3 个 

LMP4004WA025 过滤器。

例
子

滤芯 最大持水能力

以上最大持水能力均基于 ISO VG32 的油液在 42℃ 且流速为 40 升/分时的测试结果。

高流速和不同粘度都将影响滤芯性能。

流量 产品类型

ppm VH
2
O

VH
2
O =  Voil                            (1)          N =          (2)

1,000,000 C

要估计特定系统或工厂的过滤器数量，首先需要使用公式(1)估计系统中的水量：其中 

VH
2
O 是以升为单位的估计水量，Voil 是系统中的油量(以升为单位)， 而 ppm 是系统中使

用卡尔费舍尔方法进行测量的水浓度(以升为单位)(我们的油液分析报告中也提供相关

数据)。

然后，可以使用公式(2)计算所需的过滤器数量：其中 N 是所需的过滤器数量，C 是
指过滤器的最大持水能力。确保使用公式和表格中所示的各个正确单位。

应用
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158 LMP 210, LMP 21120 1015.34 5.28 26.68CU2101WA025
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去除固体颗粒和水，提高系统稳定性和效
率
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降低更换部件成本、维护成本和减少相关
停机时间
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提高设备性能及提高生产率

极大减少废油及其它废物排放
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建筑 
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风电

石油和天然气

压缩机 

变速箱 

动力装置

润滑模块，包括油箱 

行走机械

工业领域

益处
需要多少滤芯才能将含水量降到正常饱和

假设一个工作压力为 30bar 的液压回路，油箱体积为 1,000 升，我们计划将其水分去除，在使用卡尔费舍尔法

进行初步分析之后，发现油箱有 1000ppm 的水（污染严重）。在这个应用中，如果我们选择 LMP 400 4，按如

下方法计算：

                              VH
2
O  =  Voil ppm / 106 = 1000 x 1000 / 106 = 1 升   

                                N =  VH
2
O    / CLMP 400 4 = 1 / 0,403 = 2,5

为了除去游离水，并将系统中的含水量降低到饱和度以下，则需要使用 3 个 

LMP4004WA025 过滤器。

例
子

滤芯 最大持水能力

以上最大持水能力均基于 ISO VG32 的油液在 42℃ 且流速为 40 升/分时的测试结果。

高流速和不同粘度都将影响滤芯性能。

流量 产品类型

ppm VH
2
O
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O =  Voil                            (1)          N =          (2)

1,000,000 C

要估计特定系统或工厂的过滤器数量，首先需要使用公式(1)估计系统中的水量：其中 

VH
2
O 是以升为单位的估计水量，Voil 是系统中的油量(以升为单位)， 而 ppm 是系统中使

用卡尔费舍尔方法进行测量的水浓度(以升为单位)(我们的油液分析报告中也提供相关

数据)。

然后，可以使用公式(2)计算所需的过滤器数量：其中 N 是所需的过滤器数量，C 是
指过滤器的最大持水能力。确保使用公式和表格中所示的各个正确单位。
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211 27 1357.13 7.13 35.66CU4002WA025
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619 LMP 400, LMP 401, LMP 430, LMP 431, UFM 051 79 39520.93 20.87 104.35CU4005WA025

307 39 19710.38 10.30 52.04CU4003WA025
403 52 25813.63 13.74 68.16CU4004WA025
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最低(升/分)  最大(升/分)   最小(加仑/分) 最大(加仑/分)
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N0

01
W
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去除固体颗粒和水，提高系统稳定性和效
率

延长油液和元件的使用寿命

减少灾难性故障发生率

降低更换部件成本、维护成本和减少相关
停机时间

降低能耗

提高设备性能及提高生产率

极大减少废油及其它废物排放
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农业和林业
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动力装置

润滑模块，包括油箱 

行走机械

工业领域

益处
需要多少滤芯才能将含水量降到正常饱和

假设一个工作压力为 30bar 的液压回路，油箱体积为 1,000 升，我们计划将其水分去除，在使用卡尔费舍尔法

进行初步分析之后，发现油箱有 1000ppm 的水（污染严重）。在这个应用中，如果我们选择 LMP 400 4，按如

下方法计算：

                              VH
2
O  =  Voil ppm / 106 = 1000 x 1000 / 106 = 1 升   

                                N =  VH
2
O    / CLMP 400 4 = 1 / 0,403 = 2,5

为了除去游离水，并将系统中的含水量降低到饱和度以下，则需要使用 3 个 

LMP4004WA025 过滤器。

例
子

滤芯 最大持水能力

以上最大持水能力均基于 ISO VG32 的油液在 42℃ 且流速为 40 升/分时的测试结果。

高流速和不同粘度都将影响滤芯性能。

流量 产品类型

ppm VH
2
O

VH
2
O =  Voil                            (1)          N =          (2)

1,000,000 C

要估计特定系统或工厂的过滤器数量，首先需要使用公式(1)估计系统中的水量：其中 

VH
2
O 是以升为单位的估计水量，Voil 是系统中的油量(以升为单位)， 而 ppm 是系统中使

用卡尔费舍尔方法进行测量的水浓度(以升为单位)(我们的油液分析报告中也提供相关

数据)。

然后，可以使用公式(2)计算所需的过滤器数量：其中 N 是所需的过滤器数量，C 是
指过滤器的最大持水能力。确保使用公式和表格中所示的各个正确单位。

应用
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水份含量通常以特定温度下饱和度百分比的形式显示

不同的油液具有不同的饱和度，因此相对湿度 (RH) 百分比是一种最佳的衡量方式。100% 相对湿度则表示油液

在这个温度下不能再溶解更多的水，意味着将会有自由水存在。在矿物油和抗燃油中，水是不允许存在的。

矿物油含水量通常在 50-300ppm 之间（在约 30° C 时），该范围内可能不会产生不利后果。一旦含水量超过约 

300ppm，则油开始变得混浊。

该图表示 “过滤介质” 内的油的

水污染情况。

白色垂直线表示 65°C 时滤芯的典

型限值的最大百万分之几 (ppm) 

值，。

MP Filtri 已投资于一家一流的研发

实验室，它可以监控流体的化学过

程，并对含水量进行深入分析。

水
份

饱
和

度
水

平

当油液含水量超过其饱和度以上时，油就会变得混浊。饱和度

是指在石油化学分子中可以溶解的水量。

由于游离（或乳化）水比溶解水危害更大，因此水份含量应当

保持在饱和点以下。但是，溶解水也会产生危害，所以有必要

采取各种合理措施将含水量保持在最低点。油中水浓度必须尽

可能保持在饱和点以下，如图所示。

作为指导性意见，我们建议在所有设备中将含水量维持在 50%
 以下。

例
子

矿物油的典型水饱和度

-- 30°C 时的矿物液压油 = 200 ppm (0.02%) = 100% 饱和度

-- 65°C 时的矿物液压油 = 500 ppm (0.05%) = 100% 饱和度

乳化

饱和点

游
离

水
溶

解
水

A (5000 ppm) B (700 ppm)

1000

2000

3000

0

4000

5000

700 <300

流体污染主要导致润滑性能下降，减少了对元件表面的保护。 流体污染主要导致润滑性能下降，减少了对元件表面的保护。

增加流体酸度

表面腐蚀和早期流体氧化

增加导电性

金属腐蚀

润滑性能下降

形成铁锈和油泥，金属腐蚀和固体颗粒增加

细菌滋生

粘度增加、异味、液体变色

低温下冰的形成

表面损坏

溶解水
（低于饱和点)

游离水
（乳化或液滴状)

-附加影响

该图表示根据卡尔费舍尔滴定法

-DIN51777 测定的含水量。曲线再次说明

油中的水浓度随时间而降低。

5000 ppm 700 ppm <300 ppm

在照片 A (5000 ppm) 中:
油是混浊的，还没有穿过 UFM 041的除水滤芯（离线过

滤装置）。

在照片 B (700 ppm) 中:
通过 UFM 041 的除水滤芯（离线过滤装置，将吸收游离

水）后，油更透明！

带有吸附性介质的 MP Filtri 滤芯有助于保护您的液压系

统免受颗粒和水的污染。

带吸附性介质的 MP Filtri 滤芯可与 25 微米过滤等级

(介质定义为 WA025) 的玻璃纤维介质一起使用，使固体

颗粒的绝对过滤精度达到 ßx(c)=1000。

吸附性介质由吸水纤维制成，纤维在吸附水的过程中膨

胀。

过
滤

介
质

腐蚀（金属蚀刻）  

润滑油功率损失

液压元件磨损加速

轴承疲劳

粘度变化 (润滑特性降低) 

添加剂沉淀和油氧化

酸度增加

系统导电性增加 (电介质强度受损)  

系统响应变慢/弱

水的存在会破坏系统元件

通过将液压系统中的水分去除，可避免许多问题，
例如

水含量--卡尔费舍尔

和压差指示器
(ΔP = 2 bar - 0.2 MPa)

中低压过滤器

用于离线过滤的移动过滤单元

外部支撑金属网

吸水层   

玻璃纤维介质

内支撑层

内部支撑金属网

中心管

吸水纤维

吸水后的过滤介质

过
滤

介
质

吸
附

介
质

层

油
中

水
的

浓
度

我
们

的
过

滤
介

质

可
用

的
产

品
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水份含量通常以特定温度下饱和度百分比的形式显示

不同的油液具有不同的饱和度，因此相对湿度 (RH) 百分比是一种最佳的衡量方式。100% 相对湿度则表示油液

在这个温度下不能再溶解更多的水，意味着将会有自由水存在。在矿物油和抗燃油中，水是不允许存在的。

矿物油含水量通常在 50-300ppm 之间（在约 30° C 时），该范围内可能不会产生不利后果。一旦含水量超过约 

300ppm，则油开始变得混浊。

该图表示 “过滤介质” 内的油的

水污染情况。

白色垂直线表示 65°C 时滤芯的典

型限值的最大百万分之几 (ppm) 

值，。

MP Filtri 已投资于一家一流的研发

实验室，它可以监控流体的化学过

程，并对含水量进行深入分析。
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当油液含水量超过其饱和度以上时，油就会变得混浊。饱和度

是指在石油化学分子中可以溶解的水量。

由于游离（或乳化）水比溶解水危害更大，因此水份含量应当

保持在饱和点以下。但是，溶解水也会产生危害，所以有必要

采取各种合理措施将含水量保持在最低点。油中水浓度必须尽

可能保持在饱和点以下，如图所示。

作为指导性意见，我们建议在所有设备中将含水量维持在 50%
 以下。

例
子

矿物油的典型水饱和度

-- 30°C 时的矿物液压油 = 200 ppm (0.02%) = 100% 饱和度

-- 65°C 时的矿物液压油 = 500 ppm (0.05%) = 100% 饱和度
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流体污染主要导致润滑性能下降，减少了对元件表面的保护。 流体污染主要导致润滑性能下降，减少了对元件表面的保护。

增加流体酸度

表面腐蚀和早期流体氧化

增加导电性

金属腐蚀

润滑性能下降

形成铁锈和油泥，金属腐蚀和固体颗粒增加
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低温下冰的形成
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溶解水
（低于饱和点)

游离水
（乳化或液滴状)

-附加影响

该图表示根据卡尔费舍尔滴定法

-DIN51777 测定的含水量。曲线再次说明

油中的水浓度随时间而降低。

5000 ppm 700 ppm <300 ppm

在照片 A (5000 ppm) 中:
油是混浊的，还没有穿过 UFM 041的除水滤芯（离线过

滤装置）。

在照片 B (700 ppm) 中:
通过 UFM 041 的除水滤芯（离线过滤装置，将吸收游离

水）后，油更透明！

带有吸附性介质的 MP Filtri 滤芯有助于保护您的液压系

统免受颗粒和水的污染。

带吸附性介质的 MP Filtri 滤芯可与 25 微米过滤等级

(介质定义为 WA025) 的玻璃纤维介质一起使用，使固体

颗粒的绝对过滤精度达到 ßx(c)=1000。

吸附性介质由吸水纤维制成，纤维在吸附水的过程中膨

胀。
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中低压过滤器

用于离线过滤的移动过滤单元

外部支撑金属网

吸水层   

玻璃纤维介质

内支撑层

内部支撑金属网

中心管

吸水纤维

吸水后的过滤介质

过
滤

介
质

吸
附

介
质

层

油
中

水
的

浓
度

我
们

的
过

滤
介

质

可
用

的
产

品

LMP 210

LMP 211

LMP 400

LMP 401

LMP 430

LMP 431

LMP 900

LMP 901

LMP 902

LMP 903

LMP 950

LMP 951

UFM 041

UFM 051

UFM 091

UFM 181

UFM 919

- 100%

- 75%

- 50%

- 25%

- 0%

600

400

200

0
20 30 40 50 60 70

5000

4000

3000

2000

1000

0

三种油液的图示

液压油 

齿轮油 

汽轮机油

百
万

分
之

 (
p

p
m

)

油温 (℃)

水
含

量
 (p

pm
)

游离的

溶解的

时间



70

 

水份含量通常以特定温度下饱和度百分比的形式显示

不同的油液具有不同的饱和度，因此相对湿度 (RH) 百分比是一种最佳的衡量方式。100% 相对湿度则表示油液

在这个温度下不能再溶解更多的水，意味着将会有自由水存在。在矿物油和抗燃油中，水是不允许存在的。

矿物油含水量通常在 50-300ppm 之间（在约 30° C 时），该范围内可能不会产生不利后果。一旦含水量超过约 

300ppm，则油开始变得混浊。

该图表示 “过滤介质” 内的油的

水污染情况。

白色垂直线表示 65°C 时滤芯的典

型限值的最大百万分之几 (ppm) 

值，。

MP Filtri 已投资于一家一流的研发

实验室，它可以监控流体的化学过

程，并对含水量进行深入分析。

水
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饱
和

度
水

平

当油液含水量超过其饱和度以上时，油就会变得混浊。饱和度

是指在石油化学分子中可以溶解的水量。

由于游离（或乳化）水比溶解水危害更大，因此水份含量应当

保持在饱和点以下。但是，溶解水也会产生危害，所以有必要

采取各种合理措施将含水量保持在最低点。油中水浓度必须尽

可能保持在饱和点以下，如图所示。

作为指导性意见，我们建议在所有设备中将含水量维持在 50%
 以下。

例
子

矿物油的典型水饱和度

-- 30°C 时的矿物液压油 = 200 ppm (0.02%) = 100% 饱和度

-- 65°C 时的矿物液压油 = 500 ppm (0.05%) = 100% 饱和度
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流体污染主要导致润滑性能下降，减少了对元件表面的保护。 流体污染主要导致润滑性能下降，减少了对元件表面的保护。
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表面腐蚀和早期流体氧化

增加导电性
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润滑性能下降

形成铁锈和油泥，金属腐蚀和固体颗粒增加
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粘度增加、异味、液体变色

低温下冰的形成

表面损坏

溶解水
（低于饱和点)

游离水
（乳化或液滴状)

-附加影响

该图表示根据卡尔费舍尔滴定法

-DIN51777 测定的含水量。曲线再次说明

油中的水浓度随时间而降低。

5000 ppm 700 ppm <300 ppm

在照片 A (5000 ppm) 中:
油是混浊的，还没有穿过 UFM 041的除水滤芯（离线过

滤装置）。

在照片 B (700 ppm) 中:
通过 UFM 041 的除水滤芯（离线过滤装置，将吸收游离

水）后，油更透明！

带有吸附性介质的 MP Filtri 滤芯有助于保护您的液压系

统免受颗粒和水的污染。

带吸附性介质的 MP Filtri 滤芯可与 25 微米过滤等级

(介质定义为 WA025) 的玻璃纤维介质一起使用，使固体

颗粒的绝对过滤精度达到 ßx(c)=1000。

吸附性介质由吸水纤维制成，纤维在吸附水的过程中膨

胀。
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933
LMP 400, LMP 401, LMP 430, LMP 431
UFM 051, UFM 091, UFM 181, UFM 919120 60031.55 31.70 158.50

158 LMP 210, LMP 21120 1015.34 5.28 26.68CU2101WA025
247 LMP 210, LMP 21132 1598.35 8.45 42.00CU2102WA025

211 27 1357.13 7.13 35.66CU4002WA025
343 LMP 210, LMP 21144 22011.60 11.62 58.11CU2103WA025

619 LMP 400, LMP 401, LMP 430, LMP 431, UFM 051 79 39520.93 20.87 104.35CU4005WA025

307 39 19710.38 10.30 52.04CU4003WA025
403 52 25813.63 13.74 68.16CU4004WA025

763 LMP 900, LMP 901, LMP 902, LMP 90398 48925.80 25.89 129.18CU9001WA025

CU4006WA025

413 UFM 04140 26513.96 10.57 70.00MR2504WA025
698 90 44823.60 23.78 118.35CU9503WA025 LMP 950, LMP 951
611 LMP 950, LMP 95178 39120.66 20.61 103.29CU9502WA025

(ml)

LMP 400, LMP 401

LMP 400, LMP 401

LMP 400, LMP 401

除水
滤芯

最低(升/分)  最大(升/分)   最小(加仑/分) 最大(加仑/分)

去除固体颗粒和水，提高系统稳定性和效
率

延长油液和元件的使用寿命

减少灾难性故障发生率

降低更换部件成本、维护成本和减少相关
停机时间

降低能耗

提高设备性能及提高生产率

极大减少废油及其它废物排放

 发电 

农业和林业

建筑 

材料加工 

风电

石油和天然气

压缩机 

变速箱 

动力装置

润滑模块，包括油箱 

行走机械

工业领域

益处
需要多少滤芯才能将含水量降到正常饱和

假设一个工作压力为 30bar 的液压回路，油箱体积为 1,000 升，我们计划将其水分去除，在使用卡尔费舍尔法

进行初步分析之后，发现油箱有 1000ppm 的水（污染严重）。在这个应用中，如果我们选择 LMP 400 4，按如

下方法计算：

                              VH
2
O  =  Voil ppm / 106 = 1000 x 1000 / 106 = 1 升   

                                N =  VH
2
O    / CLMP 400 4 = 1 / 0,403 = 2,5

为了除去游离水，并将系统中的含水量降低到饱和度以下，则需要使用 3 个 

LMP4004WA025 过滤器。

例
子

滤芯 最大持水能力

以上最大持水能力均基于 ISO VG32 的油液在 42℃ 且流速为 40 升/分时的测试结果。

高流速和不同粘度都将影响滤芯性能。

流量 产品类型

ppm VH
2
O

VH
2
O =  Voil                            (1)          N =          (2)

1,000,000 C

要估计特定系统或工厂的过滤器数量，首先需要使用公式(1)估计系统中的水量：其中 

VH
2
O 是以升为单位的估计水量，Voil 是系统中的油量(以升为单位)， 而 ppm 是系统中使

用卡尔费舍尔方法进行测量的水浓度(以升为单位)(我们的油液分析报告中也提供相关

数据)。

然后，可以使用公式(2)计算所需的过滤器数量：其中 N 是所需的过滤器数量，C 是
指过滤器的最大持水能力。确保使用公式和表格中所示的各个正确单位。

应用
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